-

YCTPOCTBO NPUXUMHOE C FOPU3OHTaNbHbIM OCHOBAHWEM M PErYNNPYEMbIM HAXKUMHbIM
WwnuHaenem

Onucanue ToBapa/cotorpacusa npoaykra

OnucaHue

Marepuan:
Crane.
PykosiTka 13 nonmammaa.

WcnonHeHue:
HUTPOLEMEHTOBAHHas CTanb, YepHas aHoAMPOBaHHas.
INEMEHT PYKOSITKN CUHEro, YePHOr0 UK KpacHoro LBeTa.

Ykaszauue:

He TpebyloLume yxoa BbICOKOKAYECTBEHHbIE LIAPHUPHBIE BTYIIKU.
C6anaHcmMpoBaHHOE W YCTOMYMBOE YCUANE NPKU OTKPLIBAHUM W 3aKPbIBAHUM.
OnTMmanbHas ycToYMBOCTb AOCTUIAETCA 3a CYET Miieya 3aKUMa KOHNYECKON
opmbl ¢ C-06pasHbIM Npochunem.

Mo 3anpocy:
Jpyrve LBeTa pyKosaTKy.

MpuHagneXxHocTu:
K0106
K0098
K0383
K0388
K0390
K0391
K0392
K0393

product
design
award

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@Kkipp.com 1/3



-

YCTpONCTBO NPWXUMHOE C FOPU30HTaNIbHLIM OCHOBAHWEM U PerynupyeMbiM HaXKMMHbIM
WwInuHAenem

Onucanue ToBapa/cotorpachusa npoaykra

RAL 7021 RAL 5002  RAL 3020
A=0 A=1 A=3

YepTexu

M T
3 b
Jrf%%f’ = P
=S 43 A3 2
< A2 A2
A A
D @ D @
; \
aﬁ?' ; e i Rk
| & ®
A2 _| 43
A e
A

00630p n3pennii

3axum rOpI/I3OHTa.I1beII7I C ropu3oHTaibHbIM 0OCHOBaAHWEM W perynupyemMbiM HaXXUMHbIM LLNUHAENeM

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 2/3



(
VCTDOVICTBO NPUXXUMHOEe C ropu3oHTa/ibHbIM OCHOBAHMEM U peryaupyemMbiM HaXXUMHbIM
wnuHaenem
0630p uspenmi
Homep 3akasa LiseT PacnonoxeHne Yronnosopota  Yronm Ycunue Yeunve Kpenexas 3axumHoe 3axumHoe — Homep 3akasa
KOMMOHEHTA 0TBEPCTMiA Jlepxatens  MoBOPOTA OT PykU 3axuma  cuna ycunue  ycunue  KpemeXHble Yroku
pyskw FH-H F1H F2 H F3H FAH
K0660.004001 cuHuir ynsTpamapuHosbii RAL 5002 1 87° 69° 80 400 500 250 300 K0098.02
K0660.005001 cuHuit ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 2 86° 67° 100 650 900 550 620 K0098.02
K0660.006001 cuHuit ynbTpamapuHoBbin RAL 5002 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008001 cuHuit ynsTpamapuHosbii RAL 5002 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010001 cuHuit ynsTpamapuHoBbii RAL 5002 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012001 cuHuit ynsTpamapuHoBbi RAL 5002 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
K0660.004000 yépHo-cepbint RAL 7021 1 87° 69° 80 400 500 250 300 K0098.02
K0660.005000 uépHo-cepbint RAL 7021 2 86° 67° 100 650 900 550 620 K0098.02
K0660.006000 yépHo-cepbiit RAL 7021 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008000 yépHo-cepbint RAL 7021 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010000 uépHo-cepbint RAL 7021 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012000 4épHo-cepbint RAL 7021 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
K0660.004003 ApKo-KpacHblit RAL 3020 1 87° 69° 80 400 500 250 300 K0098.02
K0660.005003 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 2 86° 67° 100 650 900 550 620 K0098.02
K0660.006003 APKo-KpacHbIit RAL 3020 3 86° 67° 160 1350 1900 720 1200 K0098.04
K0660.008003 fpKo-KpacHblin RAL 3020 3 86° 67° 200 2000 2800 830 1400 K0098.04
K0660.010003 ApKo-KpacHbIi RAL 3020 3 90° 71° 250 2200 4500 1200 2800 K0098.06
K0660.012003 IPKO-KpacHbIit RAL 3020 4 88° 68° 280 2400 5500 1000 2800 K0098.06
Homep 3akasa LigeT M A A1A2 A3 A B Bl B2 B3 B4 B5 B6 C C2 D H Hi L L1
KOMMOHEHTa
K0660.004001 CUHWIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M4x16 16 24 4 12,8095 16 24 10,2 7,2 14115 20 11,74,954,2 28,7 26,3 91,8 237
K0660.005001 CUHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 M5x25 18 2745135 - 168273132 92 - 2 22517252555 434 38,9 1257 41,8
K0660.006001 CUHWUA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M6x35 26 3965 - - 28 39 175125 23 25435254 - 55 63,7 59,6 186,6 60,5
K0660.008001 CUHUIA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M8x45 26 44 9 - - 31 45 21 16 24 25415322 - 6,2 739 70,1 2231 749
K0660.010001 CuHWUA ynbTpamapuHosbii RAL 5002 M10x55 41559 9 - - 43 59 26 19 39 35 47 40 - 8,8 948 83 2794 1039
K0660.012001 CUHWUA ynbTpamapuHoBbii RAL 5002 M12x70 44 6510 40 1 42 67 28 21 40 3,5 47 52,3 13,58,5104,8 101,6 314,7 122
K0660.004000 4épHo-cepblin RAL 7021 M4x16 16 24 4 12,8095 16 24 10,2 7,2 14115 20 11,7 4954,2 28,7 26,3 91,8 23,7
K0660.005000 yépHo-cepbin RAL 7021 M5x25 18 2745135 - 168273132 92 - 2 22517252555 434 38,9 1257 41,8
K0660.006000 yépHo-cepobin RAL 7021 M6x35 26 3965 - - 28 39 175125 23 25435254 - 55 63,7 59,6 186,6 60,5
K0660.008000 4épHo-cepblin RAL 7021 M8x45 26 44 9 - - 31 45 21 16 24 25415322 - 6,2 739 70,1 2231 749
K0660.010000 yépHo-cepbin RAL 7021 M10x55 41559 9 - - 43 59 26 19 39 35 47 40 - 8,8 948 83 2794 1039
K0660.012000 yépHo-cepobin RAL 7021 M12x70 44 6510 40 1 42 67 28 21 40 3,5 47 52,3 13,58,5104,8 101,6 314,7 122
K0660.004003 ApKO-KpacHbIn RAL 3020 M4x16 16 24 4 12,8095 16 24 10,2 7,2 14115 20 11,7 49542 28,7 26,3 91,8 23,7
K0660.005003 AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 M5x25 18 2745135 - 16,827,3132 92 - 2 22517252555 434 38,9 1257 41,8
K0660.006003 AIpKO-KpacHbIi RAL 3020 M6x35 26 3965 - - 28 39 175125 23 25435254 - 55 63,7 59,6 186,6 60,5
K0660.008003 AIPKO-KpacHbIil RAL 3020 M8x45 26 44 9 - - 31 45 21 16 24 25415322 - 62 739 70,1 2231 749
K0660.010003 ApKO-KpacHbIii RAL 3020 M10x55 41,559 9 - - 43 59 26 19 39 35 47 40 - 8,8 948 83 2794 1039
K0660.012003 AIPKO-KpacHbIi RAL 3020 M12x70 44 6510 40 1 42 67 28 21 40 3,5 47 52,3 13,58,5104,8 101,6 314,7 122

© HEINRICH KIPP WERK GmbH & Co. KG www.kipp.com - info@kipp.com 3/3



